

热心帮助游客、文化氛围浓厚、环境不断提升

# 我市景区文明旅游程度不断提升



本报记者 单杉  
本报通讯员 杨越

唐代著名诗人王昌龄一首《芙蓉楼送辛渐》，让芙蓉楼为人熟知。近日，金山公园里添了这样一处“打卡点”——展板上“一片冰心在玉壶”诗句配上荷花雕饰和金山宝塔图案，吸引不少游客驻足欣赏。近年来，我市景区不断提升游客服务、浓厚文化氛围，优化景区环境，全方位打造文明景区。

今年以来，金山公园在百花洲景区、一泉景区精心打造了莲心亭、廉政文化长廊、静心斋、芙蓉楼等廉政文化景点，充分发挥自然资源和景观优势，把廉政文化建设与景区生态文明建设相结合，让广大游客在旅游观光的同时受到廉政文化的熏陶。“就以‘一片冰心在玉壶’这个打卡点为例，希望游客游玩时能了解背后的深意，了解‘冰心玉壶’的

含义是做人要光明磊落，表里澄澈；为官应内清外润，廉洁奉公。”金山公园副主任徐丹霞介绍。

文化的浸润在方方面面。近日，“第五届宋茶文化节取用仪式”在金山公园中冷泉举行，非遗宋代点茶传承团队身着汉服、行汉礼，带大家一起感受了一把传统文化之美。“这些演员穿着汉服很美，看她们的表演也能学到一点茶文化。”市民洪阿姨告诉记者，无论是宣传展板还是景区活动，都能学到中华优秀传统文化知识，也会带着家里小朋友来。

文化是旅游的灵魂，旅游是文化传播的最好媒介。文旅景区不断推出系列活动，通过场景营造、故事剧情、互动感受，让游客的视觉、听觉和情感逐步深入，通过沉浸式旅游场景营造，将镇江文化与旅游深度融合，让游客更懂镇江。“快闪秀”表演、实景演出、对诗词互动……丰富

多样的体验互动不断增加着游客体验感，让游客逛公园也能长知识。

此外，我市各景区还都配备了便民服务柜，里面配有创可贴、雨伞、针线包、导览图等便民物品，方便游客在需要时取用。集团党委还积极打造特色志愿服务品牌，以品牌效应为产业发展注入文旅力量，组建“莲心”“映山红”等15支红色风景线先锋团队、宣讲志愿服务队，全力提升旅游服务保障水平。

景区环境不断提升，文明旅游风气也不断提升。就以国庆期间的焦山公园为例，记者注意到，即使客流量较大，大家也能自觉遵守排队秩序，依次登船。“我们工作压力减轻了不少。”码头附近维持排队秩序的志愿者告诉记者，不少家长带孩子排队时，还会借机告诉孩子要遵守秩序排队，才能保障自身安全。

游客素质不断提升，文明程度不断提高也在景区工作人员那里得到了肯定。“现在随地乱扔垃圾的现象越来越少了，工作负担减轻了不少。”北固山公园的保洁人员说。

相关  
新闻

## 消除隐患营造安全旅游氛围

本报讯(单杉 杨越)“南山北入口往高崇寺的路口有一处排水沟盖下陷，存在安全隐患。”近日，有网友在网上反映情况。镇江文旅集团接到信息后，第一时间采取措施，消除安全隐患。

文旅集团下属绿城园林公司工作人员告诉记者，了解相关情况时，公司第一时间到现场了

解盖板损坏情况，并开展采购工作，目前已更换到位。“高崇寺的银杏到了最佳观赏时节，高崇寺成了‘网红’打卡点，每到周末游客很多。”该工作人员表示，两天就完成了采购和更换工作，也是为了及时消除隐患，为游客营造安全良好的旅游环境。

前段时间，北固湾广场有一

处护栏石柱断裂，绿城园林公司工作人员巡查中发现了这一情况，及时购买相关配件进行修复，消除安全隐患。工作人员介绍，公司会安排人员进行巡查，发现安全隐患及时整改，同时感谢市民朋友的关心，公司也会及时跟进市民反馈的问题，全力营造安全良好的游玩环境。

## 江苏省考录公务员笔试12月9日-10日举行 我市部署考点考务工作

本报讯(丁路遥 顾莹莹 古瑾)12月4日，2024年度江苏省考试录用公务员笔试镇江考区考点考务工作部署会议在我市人事考试基地——镇江创业大学召开，会议就将于12月9日-

10日举行的考试录用公务员笔试考务组织工作相关规定作详细部署和说明。

2024年全市范围内实际考录622名公务员和参照管理单位工作人员，共安排11个考点，

将有17761名考生在我市参加考试。

会上，市人事考试中心就本次笔试考前准备工作、笔试当天考务工作流程及相关要求进行了详细讲解与培训。

## 今日融媒

早安镇江  
@镇江人，  
这些“手工食品”  
有风险！



近期，咱们镇江人已经开始灌香肠。小编在这里要提醒大家：酸菜、香肠虽好吃，但也可能存在食品安全问题。

名单公示！  
镇江这些项目、  
基地榜上有名！



近日，镇江市人社局网站发布了两份名单公示，这些项目、基地榜上有名。

1-10月，江苏城镇  
新增就业116.4万人  
居全国前列！



今年以来，江苏始终牢固树立就业优先理念。1-10月，全省城镇新增就业数量继续位居全国前列。

2614万“天价”  
竞买镇江手机号后，  
买家：“拍错了”！



11月25日，镇江经济开发区人民法院一个手机尾号为“99999”的靓号经过24小时拍卖，拍出2614万元的“天价”。然而买方却明确对法院表示悔拍，面临的后果或许很严重……

天寒地冻！镇江这位  
“00后”小姐姐毅然  
跳入冰水，只为……



近日，丹阳市公安局司徒派出所一位“00后”女警跳入冰水勇救落水者的故事得到社会各界的点赞。她的一句：“我年轻，我上！”让不少人湿了眼眶。

全媒体编辑：朱超

恭喜“Mr.张”成为12月4日“最镇江”公众号幸运粉丝，将获得价值50元的礼品一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动，每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝，赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号！



“码”上关注  
最镇江  
微信公众号



今日镇江客户端  
“码”上下载



祝：离休干部

李世元同志

百岁寿辰 幸福安康

中共镇江市委组织部  
中共镇江市委老干部局



本周气温先升后降  
9日最高气温将升至21℃



本报讯(朱秋霞)新的一周，天气以多云到阴开启。阳光虽然不够给力，早晚温差也比较大，不过气温进入上升通道后，最高气温达到14.1℃。短期内气温将继续上升，晴天也将唱主

角，到了周末受冷空气影响又将明显下降。

未来十天，12月10日和13日分别有一次较明显的降水过程，其余时段以云系变化为主。气温先升后降，12月9日最高气温升至21℃，10日开始受冷空气和降水影响气温明显下降。

具体预报：12月5日多云转晴，气温4℃到17℃。6日晴转多云，气温8℃到16℃。7日晴，气温3℃到18℃。